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第６回太宰府市立学校給食改善研究委員会 議事録  

 

 

１  日 時  平成２８年８月１日（月）  午 後 ６時～午後６時３０分  

２  場 所  太宰府市役所  ４ 階  ４ ０ ５会議室    

３  出 席 者 【 委 員】  

        大石委員、百武委員、 椎葉委員、  

        石内委員（遅参）、岡委員、大谷委員  

       【 事 務 局】  

        学校教育課長森木 、義務教育係長鳥飼、  

学校教育課主事朝川 、学校教育課栄養士梅田  

       【 オ ブ ザーバー】  

教育部理事江口  

４  傍 聴 者  １名  

 

５  議 事  １ ． 委 員長あいさつ  

        ２ ． 審 議  

（１）答申書 (案 )について・・・最終確認  

        ３ ． そ の 他  

 

 

 

６  審 議 内 容 

（大石委員長）本日は 暑くお忙しい 中、お集まりいただきありがとうございま

す。第６回太宰府市立学校給食改善研究委員会を始めさせていただきます。  

 今 回 の 審議については、前回も委員の皆様に活発にご議論いただきました答

申の案についてなんですが、事前に事務局から皆様方にお知らせをいたしまし

て、お気づきの点をいただいて更に修正をしているところです。お手元の資料

ですが、修正前のものと修正後のものと２種類ございます。まず、事務局の方

からそのあたりのご説明をいただいた後、皆様方と確認をしてご審議いただき

たいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。ま ずは事務局の方か

らご説明をお願いいたします。  

 

（事務局  鳥 飼 ）はい。説明の前に、まず資料の確認をさせていただきたいと

思います。まず、本日のレジュメが一枚、それから今後の予定という A 4 の紙
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が一枚、修正前と右肩に書いたもの、それと修正後と右肩に書いたものの計４

種類をお手元に配付させていただいております。足りないものは無いでしょう

か。  

 そ う し ましたら、修正点についてご説明させていただきます。まず、一枚目

の 「 太 宰 府 市 に お け る 望 ま し い 中 学 校 給 食 の あ り か た に つ い て （ 答 申 ）」 と 書

か れ た 樋 田 教 育 委 員 長 に 対 し て の 鑑 の 文 書 の 一 番 後 に つ い て 若 干 修 正 を さ せ

て い た だ い て お り ま す 。「 学 校 生 活 が 送 れ る よ う ・ ・ ・ 」 を 「 学 校 生 活 を 送 る

ことができるよう・・・」に、それから最後の「期待いたします」を「お願い

いたします」にそれぞれ修正させていただいております。  

 続 き ま して、一枚めくっていただきまして、ページ１ と書いたところの真ん

中 あ た り に あ り ま す が 、「 さ ら に 」 と 書 か れ た そ の 先 の 「 経 済 的 理 由 や 家 庭 環

境等から、十分な食事を摂ることができない子どももいます。このことから、」

を追加させていただいております。こちらにつきましては、百武副委員長から

いただきましたご意見に基づきまして加えさせていただいております。  

 す み ま せん、遅れましたが先ほどの部分については、岡委員からいただいた

ご意見を基に付け加えをさせていただいております。  

 続 き ま して、「以上の点から」の後ですが、黄色で囲んでおりますけれども、

「 現 状 の 選 択 制 が よ い と 言 う 意 見 も あ り ま し た が 、」 と い う 文 言 を 加 え さ せ て

いただいております。こちらは岡委員からいただいたご意見 でございます。  

 そ れ か ら下がりまして、○の部分の２行目「保護者は給食を希望している割

合 が 高 い 一 方 、」 と い う 文 言 を 追 加 さ せ て い た だ い て お り ま す 。 こ ち ら は 、 百

武副委員長からのご意見でございます。  

 続 い て 、 次 の ２ ペ ー ジ 目 に な り ま す が 、 上 か ら 三 つ 目 の ○ で す 。「 給 食 費 の

未納により、学校事務員や教員の負担が増える」ということで、一部付け加え

と 削 除 を し た部 分が ご ざ い ま す。 こ れ は 椎 葉 委 員 か ら の ご 意 見 で ご ざ い ま す 。 

 そ れ か ら、最後ですが、「本委員会といたしましては・・・」の後です 。「現

状 の 選 択 制 に 利 便 性 や 内 容 を 見 直 し て 継 続 す る と い う 意 見 も あ り ま し た が 、」

それと、「他市町の事例を参考に様々な可能性を探りながら」という部分です。

最 初 の 「 現 状 の 選 択 制 の ・ ・ ・ 」 は 、 岡 委 員 か ら の ご 意 見 で ご ざ い ま す 。「 他

市町の事例を・・・」は、大石委員長からのご意見でございます。 以上、委員

の皆様からいただいたご意見を全てではございませんが、可能な限りに文章に

させて加えさせていただいております。以上でございます。  

 

（大石委員長）ありがとうございます。そういったご説明ですが、委員の皆様

に い た だ き ま し た こ と が き ち ん と 意 に 沿 っ て 配 置 さ れ て い る か と い う こ と も

含めて、ご意見をいただきたいと思いますけれどもいかがですか。椎葉先生は
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い か が で す か、 先生 の お っ し ゃっ て い る 意 味 が 反 映 さ れ て い ま す で し ょ う か 。 

 

（椎葉委員）十分に反映されています。  

 

（大石委員長）気になる点等おっしゃっていただければと思いますが、大丈夫

ですかね。岡先生はいかがでしょうか。  

 

（岡委員）私の立場は反対ということで表明していますので。  

 

（大石委員長）大谷委員は特にご意見はございませんか。  

 

（大谷委員）意見がどちらも入っているので、私はいいと思います。  

 

（大石委員長） 百武先生いかがですか。  

 

（百武副委員長）はい。私はいいと思います。中学校の現状もよく入っていま

すし、こういうことも含めて今後の方向性や可能性 を探りながらいくというこ

とですよね。  

 

（大石委員長）特に追加や修正等の申し出はないですかね。石内委員はまだご

到着ではないのですが、皆様方からのご意見がなければ後はこれで進めていた

だいてよろしいですか。  

 

（事務局  鳥 飼 ）石内委員がもうすぐお見えになると思いますが、お見えにな

られて初めに石内委員に目を通していただきまして、確認をいただきましてそ

れで皆様がよろしければこれで進めさせていただきたいと思います。  

 事 務 局 から一点よろしいでしょうか。皆様のお手元に A 4 で「今後の予定」

というものをお配りさせていただい ております。まず本日の８月１日月曜日に

第６回の学校給食改善研究委員会を 実施させていただいておりまして、答申書

の最終確認ということで確認していただくということになっております。それ

から４日、今週の木曜日ですが、答申書を改善研究委員会 から教育委員会の教

育委員長、教育長に手渡しをするという予定にしております。それを受けまし

て、教育委員会では８月２３日火曜日の定例教育委員会において、ここでご協

議いただいた改善研究委員会の答申書 について協議されまして 、市長に対して

の意見書について協議をされる予定になっております。それ がまとまりまして、

今月末ごろに、もしかしたら来月にずれ込むかもしれませんが、教育委員会と
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し て の 意 見 書 を 市 長 に 対 し て 提 出 す る と い う 予 定 で 進 め さ せ て い た だ く 予 定

となっております。以上でございます。  

 あ と ５ 分くらいでお着きになるそうですので、申し訳ございませんがしばら

くお待ちください。  

 

 

（事務局  鳥 飼 ）すみません、気づいた点がございましたので事務局の方から

一点よろしいでしょうか。  

 修 正 後 の分で、２ページの○の二番目「全生徒を対象とした完全給食を導入

す る こ と に よ っ て 、 中 学 生 の 学 校 生 活 に ゆ と り が な く な る 」 の 後 、「 教 師 の 負

担 増 に つ な が る と い っ た 懸 念 が あ る 」 で す 。「 教 師 」 と い う 表 現 に し て お り ま

す。その次の○ですけども、「給食費の未納により、学校事務員や教員の・・・」

と い う こ と で 、「 教 師 」 と 「 教 員 」 の 二 種 類 の 使 い 分 け を し て い ま す 。 こ れ は

使 い 分 け て い る わ け で は な く 、 統 一 し た 方 が い い だ ろ う と い う こ と で 「 教 員 」

で統一させていただいてよろしいでしょうか。ですので、○の二番目について

「教師」を「教員」に修正をさせていただきたいのですが。  

 

（岡委員）これは「教師」「教員」「教職員」というのは、きちんと法的に定義

づけがされています。ですから、例えば事務職あたりまで入れるということで

すと、確認をしてみないといけないですが「教職員」になるのかも分かりませ

ん。そこは整理した方がいいかと思います。  

 

（事務局  鳥 飼 ）この部分につきましては、岡委員からご意見をいただきまし

たように法的に定義されているということですので、事務局で確認をさせてい

ただきまして、正しい表現に置き換えさせていただくということでよろしいで

しょうか。  

 

（一同）はい。  

 

～石内委員到着～  

 

（事務局  鳥 飼 ）石内先生、今お配りしております資料に修正前と修正後とい

うものがあるかと思いますが、ご意見をいただいた分を修正後というものに反

映させていただいております。黄色の部分を皆様に確認いただきまして、この

表現、内容で大丈夫ということでいただきましたので、石内先生もご確認いた

だきましてご意見等がありましたらいただいてもよろしいでしょうか。  
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（石内委員）はい。  

 

（大石委員長）先ほどの「教員」という表記のところで、２ページの一番上の

アレルギー対応のところにも「教職員」という言葉が出ているのですが、そこ

も該当しますかね。  

 

（事務局  鳥 飼 ）教職員体制では、のところですかね。  

 

（大石委員長）ここはこれでいいのですか。  

 

（百武副委員長 ）アレルギーの場合は、 学校の教職員全体で十分に全体に周知

して対応にあたるというのが前提になっていますから、教員だけがするという

ことではないと思いますが、どうしますか。  

 

（事務局  鳥 飼 ）「教職員」という表現のままでいきたいと思います。  

 石 内 先 生、よろしいでしょうか。何かお気づきの点等ございませんでしょう

か。  

 

（石内委員）特にありません。  

 

（百武副委員長）ゆっくり見る暇が無かったですね。  

 

（大石委員長）それでは、委員の皆様 にはご確認いただいたということで、修

正後の答申を当委員会の答申として教育委員会に提出させていただきたいと思

います。  

 

（事務局  鳥 飼 ）大きな変更点というのはございません。今、お話しいただき

ました「教師」「教員」の点を確認させていただくという一点のところになるか

と思いますので、このままで答申とさせていただくということでよろしいでし

ょうか。  

 

（一同）はい。  

 

（事務局  鳥 飼 ）そうしましたら、この予定にあります通り４日に教育委員会

に提出をさせていただきますのでよろしくお願いいたします。  
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（大石委員長）本日の審 議は以上で終了なのですが、後はご連絡等はございま

すか。  

 

（事務局  鳥 飼 ）事務局からは特にございません。  

 

（大石委員長）では、終了してもよろしいでしょうか。  

 そ れ で は、６回にわたってご審議いただいてきたものですけれども、教育委

員会に提出ということで当委員会は本日で終了ということになります。昨年の

１０月から度々お集まりいただきまして、熱心にご審議いただきまして ありが

とうございました。  

 で は 、 終了させていただきます。ありがとうございました。  


